11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2010 20:53:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.03.2010 20:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/140537/answer/140538




YBaxaemruii Ban! IIpu TakoM CTOMKOM 0aylaHONIOCTHTE ITOKa3aHO IUPKYMIMU3KO - 06pe3aHue
KpalHel IJIOTH, T. K. TaKOe [JIUTeIbHOEe CYIeCTBOBaHNE BOCIIAJIUTEIFHOTO TIPOoIlecca camo 1o cebe
IpUBENET K pyOroBomy pumo3dy. OOpe3anue KpalHel MI0TH paguKaibHO pemuT Bamy npob6iemy. Ho
ellle OOWH MOMEHT: 00s3aTeIbHO Hafl0 CAaTh KPOBb Ha caxap, T. K. 4acTo 6alaHOMOCTUT SIBJIAETCS
IIepBLIM IIPU3HAKOM caxapHoro nuabeTa, KOTa ellle HET HUKAKUX IPYTUX CUMITOMOB. YIauu.



